

**2ª Errata do 1º EDITAL PARA PROCESSO SELETIVO PEIEX Nº 01-/2023**

Errata nº02/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2023

A Comissão de Avaliação do Edital de Seleção para seleção de profissionais para ocupação de vagas e formação de cadastro de reserva da equipe técnica do Núcleo Operacional do PEIEX em Porto Velho e Polo Ji-Paraná, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2023:

Para a vaga de **APOIO TÉCNICO**, onde lia-se no ítem 3:

<b>PRAZOS</b>	
Publicação do Edital e início das inscrições por meio do envio de e-mail e documentos candidatando-se ao “Processo Seletivo PEIEX”	03/07/2023
Término das inscrições	Até 10/07/2023
Divulgação lista dos inscritos	11/07/2023
Primeira etapa: Análise documentos e habilitação	12 /07/2023
Divulgação lista candidatos habilitados	13/07/2023
Prazo para contestação candidatos	14/07/2023
Respostas contestação candidatos	17/07/2023
Etapa II: Análise Curricular	18/07/2023
Resultado Análise Curricular	19/07/2023
Interposição de recursos do Resultado	20/07/2023
Resultado da interposição de recursos	21/07/2023
Divulgação habilitados para fase de entrevistas	21/07/2023
Etapa III: Entrevistas	24/07/2023
Resultados Processo Seletivo	25/07/2023
Interposição de recursos do Resultado	26 /07/2023
Respostas aos recursos	27/07/2023
<b>Resultado final do processo seletivo</b>	<b>28/07/2023</b>

Leia-se:

<b>PRAZOS</b>	
Envio das inscrições	Até 27/07/2023
Lista Inscritos	28/07/2023
Análise dos documentos	31/07/2023
Habilitados para entrevista	01/08/2023
Resultado Final	02/08/2023

Comissão de Avaliação